

Президент ВСС будет избран на Общем собрании союза 25 ноября

25 ноября состоится Общее собрание членов Всероссийского союза страховщиков (ВСС), на котором будет избран президент союза. 25 октября Президиум ВСС выдвинул на пост президента союза на ближайшие три года Евгения Уфимцева, который сейчас занимает должности вице-президента ВСС и исполнительного директора Российского союза автостраховщиков (РСА).

Решение было принято Президиумом ВСС. От Банка России получено согласование кандидатуры Евгения Уфимцева на должность Президента ВСС.

Также 28 ноября состоятся общие собрания РСА и Национального союза страховщиков ответственности (НССО). В ходе собраний союзы выберут президента. На пост президента этих союзов также выдвинут Евгений Уфимцев.

Евгений Уфимцев начал работать в страховании в 1995 году, начав с должности страхового агента. В сентябре 1997 г. стал директором Хабаровского филиала компании «Страховой дом «ВСК», с февраля 2004 года по июль 2012 года занимал должность заместителя генерального директора этой компании и отвечал за блок автострахования. С октября 2012 г. назначен заместителем гендиректора САО «РЕСО-Гарантия». С февраля 2015 г. занимает должность исполнительного директора РСА, а с апреля 2017 г. является также вице-президентом ВСС.

Юлия Гадлиба избрана руководителем «Ренессанс Страхования» ещё на три года

Совет директоров «Ренессанс Страхования» продлил полномочия гендиректора страховщика Юлии Гадлибы на три года.

Полномочия гендиректора ПАО «Группа Ренессанс Страхование» Юлии Гадлибы продлены на срок три года с 22 ноября 2022 г. по 21 ноября 2025 г. Это следует из решения Совета директоров страховщика.

Юлия Гадлиба была назначена генеральным директором «Группа Ренессанс Страхование» 22 ноября 2016 г. Юлия Гадлиба прошла весь карьерный путь в «Ренессанс Страхования», сообщал тогда страховщик. В 2008 г., придя в компанию, она руководила центром маркетинговой поддержки продаж. В 2009 г. участвовала в одном из крупнейших проектов автоматизации бизнес-процессов в урегулировании убытков, одновременно возглавляя департамент урегулирования убытков по автострахованию в Северо-Западном регионе. С 2012 г. Юлия Гадлиба возглавила розничные продажи всей компании. С 2013 г. отвечала за весь розничный блок, включая продажи, урегулирование, андеррайтинг, маркетинг, центр контроля качества.

Андрей Брагинский может войти в правление «Ренессанс Страхования»

Начата процедура включения в состав правления «Ренессанс Страхования» Андрея Брагинского — необходимые документы отправят регулятору.

После получения одобрения Банка России Андрея Брагинского включат в состав правления «Ренессанс Страхования» на срок, не превышающий срок полномочий остальных членов правления общества, сообщает «Ренессанс Страхование» на портале раскрытия корпоративной информации.

В апреле 2022 г. «Ренессанс Страхование» оповещало, что Андрей Брагинский назначен вице-президентом «Группы Ренессанс Страхование». Андрей Брагинский до прихода в «Ренессанс страхование» более девяти лет работал управляющим

директором по коммуникациям Московской биржи.

Анна Моисеева назначена врио гендиректора ООО «Британский Страховой дом»

Временно исполняющей обязанности генерального директора ООО «Британский Страховой дом» («БСД») назначена Анна Моисеева.

Как стало известно АСН, назначение произошло в конце октября 2022 г. В «Британском Страховом доме» отказались комментировать АСН перестановки в руководстве.

Также Анна Моисеева является руководителем московского ООО «Спецкомплект».

Ранее страховщиком руководил Петр Наumenко.

Основным конечным бенефициаром компании является Петр Наumenко, который контролирует более 99% капитала «БСД», сообщало в мае 2021 г. рейтинговое агентство АКРА.

На данный момент Петр Наumenко продолжает контролировать около 70% доли в УК «БСД», выяснило АСН из открытых данных.

«БСД» — страховая компания, специализирующаяся на страховании юрлиц. Большая часть портфеля приходится на страхование ответственности и имущества предприятий строительной отрасли и ДМС, также следовало из релиза агентства АКРА.

Одно из направлений деятельности страховщика — страхование иностранных студентов, указано на официальном сайте страховщика.

По итогам 2021 г. «Британский Страховой дом» опустился с 81-го на 84-ую строчку в рейтинге крупнейших российских страховщиков. Сборы «БСД» составили 725 млн р. (-5%), выплаты — 132 млн р. (-8%).

Пик сборов страховщика пришёлся на 2014 г., в котором было собрано 1,6 млрд р. премии при выплатах в 324 млн р.

В апреле 2022 г. «Британский Страховой дом» отказался от рейтинга АКРА, заявив о невозможности обеспечить независимость агентств от политического влияния.

Головной офис компании находится в Москве.

Википедия страхования